



烟台全年新引进韩资项目45个

中韩烟台产业园成为全市开放发展一个新引擎

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 钟建军

全年新引进韩资项目45个,引进全市首个中韩国家级科技共建项目、启动上线全市首个中韩跨境电商平台……12月30日上午,烟台召开“2019高质量发展这一年”新闻发布会,烟台市商务局党组成员、中韩烟台产业园建设推进办公室专职副主任赵新志向大家介绍了中韩烟台产业园这一年的相关情况。



重点项目多点突破,引进首个韩资世界500强项目

烟台市商务局党组成员、中韩烟台产业园建设推进办公室专职副主任赵新志在发布会上介绍,在过去的一年,中韩烟台产业园从平面规划到立体崛起,成为全市开放发展的一个新引擎。

工作机制科学高效。根据省方案要求和产业园建设需要,按照“1+3”的模式,调整完善了全市产业园建设推进架构,由商务局保留产业园推进办相关职能,牵头负责对上、对下协调调度。

项目招引高层带动。主动走出去招项目,先后在韩国和北京、深圳、天津、西安等地开展经贸促进活动22批次。在“深化中国山东·韩国开放合作推进会”上,张术平书记向韩国企业现场推介烟台、推介自贸区、推介产业园,集中签约8个合作项目。在“2019山东韩国周”期间,陈飞市长专题推介产业园,烟台成为全省唯一进行城市形象展示和产品展览的地市。张代令副市长带队三次赴韩,举行新闻发布、推进重点项目、参加新万金产业园交流会。三个片区积极作为,主动对接,烟台开发区片区充分发挥驻韩办事处优势,多次赴韩举办推介会,储备项目位居前列。高新区片区与原州市政府共同举办“医疗器械投资说明会”,聘

任韩国招商顾问,走出招商新路子。牟平片区在韩国成立“双招双引”工作站,专题招引取得不错效果。

重点项目多点突破。全年新引进韩资项目45个,总投资3.2亿美元。其中,由韩国C&M株式会社投资2000万美元的新能源汽车电子生产基地项目,是产业园成立以来引进的首个韩资世界500强项目;与韩科院共同设立的中韩科技孵化合作基地,开创了新的招商平台与合作模式;与韩国诚志医院签署合资医院设立意向,有望成为烟台市第一家外资医院。同时获取各类项目信息60多条,SK化学、现代炼油、乐天酒店、海成DS半导体配件等相关项目正积极推进,初步形成了产业类别丰富、工作推进有序的项目储备体系,为产业园持续发展储备了后劲。

发展要素加速整合。产业园的创新发展,离不开各相关部门的支持。比如,市编办争取省里批复中韩烟台产业园管理委员会,走在全国三园前列。市自然资源和规划局为产业园预留新增用地规模5000亩,将产业园内

基本农田全部调出。市行政审批服务局将“来华工作许可”审批压缩至10天,成为全国办理周期最短的城市。市财金公司发挥基金优势,为产业园项目推进提供了新方案。市政府驻韩国经济合作中心正式揭牌,迅速进入工作状态,不到一个月就签订了4项投资意向,投资额1600万美元。此外,还打造了全市第一条韩国特色风情街区和韩国人社区,在北京南站设立了专题广告牌,进一步营造了对韩宣传交流的良好氛围。

始终突出创新引领 以“三个首个”推动产业园走在全国前列

创新办理中韩四园首个跨境审批证照。赵新志说,“10月17日,在韩国首尔为中韩合资的山东美生物科技有限公司颁发营业执照,让投资者不出国门就能办理产业园的营业执照和经营许可证。”这一突破,是中韩烟台产业园推动流程再造的具体案例。“今年以来,依托管委会驻韩机构线上协同办公,创新提出跨国审批新模式,在境外最短5天可获得证照,真正实现了跨国的“零跑腿,

不见面”审批。此举完善了产业园国际商事综合服务举措,提升了外商投资便利化水平,正在全国同类园区复制推广。”

引进全市首个中韩国家级科技共建项目。7月10日,中韩科创孵化合作基地举行揭牌仪式,10月初开始运营,这也标志着烟台市首个中韩共建的国家级科技平台项目落户并启动运营,成为中韩间科技交流、成果转化、合作研发新平台。该基地未来将成为培育韩国高端人才的离岸创新创业基地、推动韩国中小企业海外创新的孵化中心,3年内将孵化20家以上创新型科技企业,助推产业园实现高质量发展。

启动上线全市首个中韩跨境电商平台。该平台是依托腾讯云烟台双创合作基地,打造的集政策发布、产品展示、交易服务、支付结算、结汇退税、仓储物流等功能为一体的公共服务平台。下半年试运行以来,已有20多家企业入驻并开展业务,与韩国易倍、英国跨境支付巨头worldfirst等建立业务合作关系,将为开辟中韩双向跨境电商提供新的载体平台。

建八角湾滨海新区,实施十大“牛鼻子”工程



齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 钟建军

12月30日上午,烟台召开“2019,高质量发展这一年”新闻发布会。烟台开发区工委委员、管委副主任林阳在发布会上介绍了这一年山东自贸区烟台片区相关工作。

据林阳介绍,2019年,是新中国成立70周年,也是烟台开发区建区35周年,在这样一个承前启后的历史节点,山东自贸试验区烟台片区获批启动。这是烟台继1984年被国务院列为首批14个沿海开放城市之一、2017年被省委省政府列为新旧动能转换三核之一后,第三个重大改革发展机遇,标志着烟台改革开放进入了历史新

阶段,也标志着烟台开发区进入了自贸新时代。“建好自贸区是时代赋予开发区的重大历史使命,也是中央和省市赋予开发区的重大政治责任。烟台开发区35年筚路蓝缕,历经几代人艰苦创业,发展变化日新月异,面对前所未有的重大战略机遇,我们有信心、有能力、有底气,在新一轮高质量发展中率先突破,走在前列。”

这份信心和底气,来源于市委市政府的坚强领导和运筹谋划。1月16日自贸区申建启动,张术平书记、陈飞市长就亲自挂帅,成立领导专班,盯紧靠上,全力争取;4月25日山东总体方案确定,全省圈定120平方公里,112项试点任务,烟台片区29.99平方公里,承担试点任务100项;8月26日国务院批复设立山东自贸试验区,烟台迅即开展挂牌系列活动,率先在北京召开新闻发布会,在烟台片区举办动员大会,21家机

构集中入驻,12个新动能项目集中开工,120余家媒体集中报道;9月11日市政府下放首批696项市级行政权力事项以及64项市级公共服务事项,赋予烟台片区更多自主权;9月30日市委推出自贸试验区等五大领域流程再造实施方案,激发创新创造活力;12月15日烟台成功获批跨境电子商务综试区,为开拓“1210”保税备货模式提供了平台。

这份信心和底气,来源于全市上下的戮力同心和强力支持。这份信心和底气,来源于一流的营商环境和创新机制。这份信心和底气,来源于一流的行动效率和发展质量。自贸区挂牌第三天,自贸区烟台片区迅即打响四新四化、双招双引、城市更新“三大战役”,组织实施营商环境升级、产业集群培育、八角湾英才计划、创新区建设等“八大行动”。全市规划战略中,把八角湾中央创新区、空港新区纳入中心城区重点

推进的九大重点片区。“在此基础上,我们瞄准‘建设烟台市八角湾滨海新区’战略目标,系统谋划实施十大‘牛鼻子’工程,包括两大经济区、两大创新区、两大科创走廊、两大文旅新城和两大产业园区。”林阳称,两大经济区,就是临空经济区、临港经济区,临港经济区已经完成高端化工、先进材料产业布局,正在朝世界级化工产业集群迈进;临空经济区由中航规划设计院完成整体规划,进入部署实施。两大创新区,就是八角湾中央创新区、八角湾海洋经济创新区。两大科创走廊,就是环磁山国际科研走廊、环东岛国际科教走廊。两大文旅新城,就是古现文旅新城、八角文旅新城,目前已与华侨城、康佳集团等达成战略合作。两大产业园区,就是中韩产业园、中日产业园,今年又有韩国乐天酒店、中韩科创孵化基地,以及夏普8K超清研究院、中日合作交流中心等重大项目落户。

白石街道：“不忘初心、牢记使命”主题教育实效明显

本报讯 自主题教育开展以来,白石街道召开科级领导干部集体谈话和部署推进会5次,确定每周例会工作制,做到主题教育工作情况周总结、月汇报;探索具有白石特色的社区治理和服务创新路径机制;发挥街道“红心服务联盟”的资源整合作用,各级党组织结合“双报到”工作,广泛开展志愿服务活动5次,联合举办主题党日9次,完成确定项目的62%,以群众口碑和工作实绩彰显主题教育实效。

(通讯员 张鸾)

通知

玫瑰园(A区)业主13-1-1202王文广,14-2-1503林海波,15-1-1304卜冠森,15-2-302郭雯雯,15-2-1902吕晓东,15-2-1903王良英,15-2-2002魏宁,16-2103刘鹭/邵霞,16-2201张广军,我公司已多次通知您来接房,您一直未来办理接房,现通知您五日内到福山区汇福街161号豪德公馆营销中心办理接房手续,如不办理一切后果自负。
烟台豪德财富房地产开发有限公司
2019年12月10日

公告

龙湖滌澜海岸小区C03地块41-46.51-53.57-67号楼各业主:
受烟台龙湖置业有限公司委托,我公司对牟平区滨海东路199号3区滌澜海岸小区C03地块41-46.51-53.57-67号楼的面积进行测绘,现测绘数据采集、内业计算、分层分户测绘已基本完成,现决定于2019年12月28日至2020年1月6日在龙湖滌澜海岸售楼处(牟平区滨海东路199号98号楼)公示栏进行测绘成果公示。我公司恳请各位业主于本公告发布之日起,于公示期内认真核对各房产的现状、位置、边长数据是否相符,核对无误后请签字确认;若在公示期内未到现场核实及签字,我公司将默认该业主认同本次测绘数据。对确认过程中发现的问题和疑问,请在公示期内及时反馈至我公司。
联系人:王工
联系电话:0535-4260901
烟台市中立房产测绘有限公司
2019年12月28日

公告

蓝光雍锦锦湖小区1-13号楼各业主:
受烟台和骏房地产开发有限公司的委托,我公司对烟台市牟平区西郊路156号1-13号楼的面积进行测绘,现测绘数据采集、内业计算、分层分户测绘已基本完成,现决定于2019年12月28日至2020年1月6日在牟平区蓝光雍锦锦湖小区物业服务中心一楼公示墙进行测绘成果公示。我公司恳请各位业主于本公告发布之日起,于公示期内认真核对各房产的现状、位置、边长数据是否相符,核对无误后请签字确认;若在公示期内未到现场核实及签字,我公司将默认该业主认同本次测绘数据。对确认过程中发现的问题和疑问,请在公示期内及时反馈至我公司。
联系人:王工
联系电话:0535-4260901
烟台市中立房产测绘有限公司
2019年12月27日

蓬莱阁景区升级改造防雷工程为古建披上防护外衣

作为全国重点文物保护单位,蓬莱阁景区按照《文物建筑防雷技术规范》的相关要求,对古建筑的防雷系统进行升级改造。本次防雷施工既充分考虑保持蓬莱阁古建筑原貌和艺术特点,又符合文物建筑周围的地理、土质、环境等活动规律。其中,接闪器、安装支架均采用纯铜制作,按照古建筑屋脊走向安装,并根据屋脊上各种戏兽形态,采用不同的施工工艺制作相应的造型。同时,纯铜表层在氧化后会形成一层古朴的铜绿,更贴合古建筑的外观。此次避雷系统的改造,将文物保护和游客安全提供了更加可靠的保障。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 秦雪丽 通讯员 齐桂芳

